
 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 18 вересня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 
 

18 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради – голови комісії Олександра Мосіна 

відбулися виїзне (на місці події) та позачергове засідання  міської комісії                                 

з питань техногенно–екологічної безпеки  та  надзвичайних ситуацій.  

Розглянуті питання: про надзвичайну подію 18 вересня 2024 року на 

території Кропивницької міської територіальної громади, пов'язану із атакою 

ворожих безпілотних літальних апаратів; про хід ліквідації наслідків 

надзвичайної події. 

За результатами роботи комісії поставлені конкретні завдання 

керівникам виконавчих органів, міських спеціалізованих служб цивільного 

захисту,  установ і організацій щодо забезпечення ліквідації наслідків 

надзвичайної події  та надання допомоги потерпілим.  

 

18 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 1; про надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 7; 

про погодження відрахування учня – 1; про визначення способів участі                               

у вихованні дитини – 1. 
 

Події суспільно-політичного життя  

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

 

18 вересня у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено словниковий гід «Говори 

українською: антисуржик». 

 Бібліотекарі представили учням 3-Д класу КЗ «Ліцей «Науковий»  

яскраві енциклопедії, довідники, словники. Діти грали в гру «Мовне асорті», 

полювали «Лабіринтами алфавіту», проходили практику в мовній лікарні 

«Антисуржик».  

 

 18 вересня з нагоди відзначення 270-річчя міста Кропивницького в 

туристично-інформаційному центрі відбулось відкриття унікальної виставки 

поштових листівок з приватних колекцій Юрія Тютюшкіна та Сергія Якуніна 

з видами міста, що охоплюють період початку ХХ – початку ХХІ століть. 

 Також, в рамках заходу відбулась третя зустріч краєзнавчого проєкту 
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«Про місто» з Володимиром Поліщуком та презентація його книги-альбому 

«Місто на поштовій листівці». 

 

 18 вересня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-

Карого» у рамках музейного літературно-мистецького циклу «Пам’яті 

безсмертна діорама» здобувачі освіти старших класів НВО № 32 почули 

розповідь про наших земляків ‒ видатного дослідника української і 

слов’янської літератури, філософа, літературознавця, уродженця міста 

Олександрія Дмитра Чижевського та педагога, публіциста, громадського діяча, 

одного з провідних європейських фахівців з теорії націй першої половини                    

ХХ століття, уродженця міста Долинська Ольгерда Бочковського.  На долю 

обох випали одні й ті ж самі історичні катаклізми і випробування. Їх юність 

минула в Україні, а зрілість – на чужині.  

 Доповідачами виступили завідувач Регіонального центру наукових 

історико-краєзнавчих досліджень при Центральноукраїнському краєзнавчому 

музеї Артем Безшкуренко та директор літературно-меморіального музею                           

І.К. Карпенка-Карого Лариса Хосяінова.  

 До події була підготовлена виставка з окремими друкованими працями 

видатних земляків, їх світлинами та сучасними дослідженнями наукової 

спадщини Д.Чижевського та О.Бочковського. 

 

 18 вересня у відділі мистецтв обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені Дмитра Чижевського відбувся концерт «Музичні вітання 

рідному місту» учнів та викладачів КЗ «Музична школа № 2                                                       

імені Ю.С.Мейтуса». Звучала музика українських композиторів Ю.Мейтуса та                 

М. Долгіх, українські народні пісні, вірші місцевих поетів, розповідь про 

історію міста у виконанні вокального ансамблю «Веселка», солістів Ярослава 

Бойко, Роберта Кояви, Євгенії Халік, Анастасії Петорової, Єлизавети Гоман, 

Мирослава Пузиря та інших. Ведуча і автор сценарію Катерина Соломєєва. 

 

18 вересня з 19.00 до 20.30 в місті Кропивницькому проводився 

мотопробіг з нагоди Дня пам’яті загиблих мотоциклістів.  

Учасники акції проїхали колоною від ТЦ «Копілка» (вул. Соборна, 1-а) по 

вул. Великій Перспективній, вул. Полтавській до пам’ятного знака загиблому 

мотоциклісту, де поставили лампадки та вшанували хвилиною мовчання пам»ять 

всіх мотоциклістів, які загинули.  Далі колона рушила по вул. Героїв-земляків, 

закінчився захід  біля АЗС «ОККО» (Лісопаркова).  

Кількість учасників – 100 осіб. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 18 вересня інспекторами інспекції з благоустрою проведено рейд                               

з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження 

санітарного стану вулиць: Андрія Матвієнка, Євгена Маланюка, Євгена 
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Тельнова, В’ячеслава Чорновола, Преображенської, Великої Перспективної, 

Вокзальної, Комунальної, Соборної,  Михайлівської, Врожайної, Яновського, 

Степана Чобану, Сагайдачного та провулка Фортечного. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено один протокол про адміністративне 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 28 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

18 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження 

санітарного стану вулиць Наталії Бракер та Чарівної. Під час рейду було 

видано 4 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану на 

прилеглих територіях домоволодінь. 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


